

O prázdninách se na Trojce nebudou nudit děti ani dospělí

03.07.2024

Na všechny, kdo se rozhodnou trávit léto ve městě, čeká pestrá nabídka koncertů, výstav, filmů, ale i zajímavé sportovní aktivity. Stačí si vybrat.



Z rozpálených ulic vás během letních měsíců vysvobodí třeba žižkovské Atrium, které část svých akcí přesunulo do zahrady, a stane se tak vítanou oázou uprostřed rozpálené metropole. Každé úterý od devíti hodin tu budete moct začít svůj den jógou. V případě deště si jógamatky rozložíte v blízkém sále. Ve středu 17. července proběhne turnaj v pétanquu, večer pak hudební vystoupení Eljel v patiu. Co se týče tradičních koncertů v kapli, těšit se můžete třeba na Nikki Triiiio, které 24. července zahraje soul a RnB. V pátek 2. srpna se do Atria vrátí Iva Bittová, čtrnáctého bude následovat bigbít v podání Vítko Jeřábka a Nikoly Šolaji. Poslední středu v srpnu uslyšíte potom improvizující Priamo čaro. Kulturní stánek v Čajkovského ulici nabídne letos v premiéře taky promítání. „Projekce filmu Šťastný člověk připravená ve spolupráci s distribuční sítí KineDok na 10. července navazuje na téma výstavy Tělo v těle, která je k vidění v naší galerii,“ říká produkční Elisa Spevaková.

Mix hudby a výtvarného umění chystá Čítárna Unijazz

Podobný mix hudby a výtvarného umění chystá Čítárna Unijazz. „První den v červenci pořádáme vernisáž obrazů ostravského rodáka Petra Mutiny. V polovině měsíce pak začne série pěti akustických koncertů, která představí začínající i zavedené hudebníky,“ připomíná dramaturgyně Anna Marie Hradecká. Vystoupí například zpěvák Jacob Eden nebo baskytarista Marek Bero. Už po šesté se v Čítárně uskuteční kolektivní výstava Unibrejk. Zúčastnit se jí můžete nejen jako návštěvníci, ale taky jako umělci. V případě zájmu pošlete do 22. července svá portfolia na e-mailovou adresu marketa@unijazz.cz. Tvorba není nijak omezená a vernisáž je v plánu na pondělí 5. srpna. O tři dny později můžete do Unijazzu zajít na poetický večírek Vojtěcha Němce, Alberta Krásno, Natálie Dočekalové a dalších básníků.

Sondu do současného umění a architektury nabízí až do konce září festival Landscape. Mezi vystavujícími umělci a architektky, jejichž instalace ožíví Žižkov a část Malešic, jsou Dagmar Šubrtová, Ivan Kafka, Anna Beata Hábllová nebo Aleš Hnízdil. „Praha 3 podporuje festival mimo jiné pro jeho schopnost otevírat diskuzi o budoucnosti veřejného prostoru. Dobře je to vidět například na proměnách Krenovky nebo Tachovského náměstí, kterým se Landscape věnoval v minulosti. Letos vnímám jako zásadní téma rozvoj bývalého nákladového nádraží, především pak budoucnost historické budovy. Mým cílem je, aby se z ní stalo kulturní a společenské srdce nové čtvrti,“ vysvětluje místostarosta Prahy 3 Pavel Dobeš.

Nejúspěšnější snímky 58. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary dostanou od 8. do 14. července prostor v kinech Aero a Přítomnost. V nedalekém domě Radost je až do 21. srpna přístupná

většina výstav připomínajících devadesátiletou tradici budovy. Ve stejný den uvede Přítomnost snímek Vlny od režiséra Jiřího Mádl, který z velké části vznikl právě v Radosti. Pořádný kus stand-up zábavy si v rámci pořadu Underground Comedy Club užijete na střeše domu ve středu 10. července, 23. července je pak na programu večer věnovaný slam poetry. Přednášku o vztazích a komunikaci vám 22. srpna dají Ester Geislerová a terapeut Honza Vojtko.

Stihněte poslední táborová místa

Pro ty, kterým je mezi 12 a 18 lety a mají aspoň dvouletou zkušenost se současným tancem, vytvořili specializovaný workshop lektori Věra Ondrašíková a Daniele Iemolo z Tance Praha. Konat se bude od 16. do 18. července ve studiu Krenovka. Seniorům je naopak určena tvůrčí výzva v oblasti literární, výtvarné a ruční tvorby, kterou iniciovalo Remedium. Svá díla nebo jejich fotky posílejte na e-mail klubu od 1. července do 19. září, po dohodě je můžete přinést osobně. Losování výherců se uskuteční 1. října. Každé úterý bude v Remediu probíhat rehabilitační cvičení, ve středu si zahrajete společenské hry a během červencových čtvrtků zase pétanque. Zájemci se můžou hlásit na telefonním čísle 222 712 940 nebo na e-mailu senior@remedium.cz.

Pokud jste nestihli své děti přihlásit na tábor, pár volných míst nabízí rodinné a pohybové centrum Pražačka. „Připravili jsme sportovní, atletický a fotbalový tábor pro děti od sedmi do deseti let a cyklistický tábor pro holky a kluky do dvanácti let,“ upřesňuje Roman Rozbroj z organizace My Aktivita, která centrum provozuje. Více informací najdete na webu rpcprazacka.cz. Začátkem srpna proběhne příměstský tábor Týden pro teens. Určený je členům Parlamentu dětí a mládeže Prahy 3, ale i těm, kdo zvažují, že by se do něj chtěli zapojit. Přihlásit se můžete na adrese ulita.cz. Na poznávání historie je pak zaměřený tábor Vojenského historického ústavu. Podrobnosti zjistíte na webu Národního muzea.

Nová Trojka si připravila na léto bodystyling, cvičení s fyzioterapeutkou a intenzivní tréninkové programy. Lekce jsou vhodné pro všechny věkové kategorie i různé stupně pokročilosti, je ale nutné se na ně předem hlásit. V případě zájmu pište na e-mail marketa.vokrouhlikova@novatrojka.cz.

Na sklonku léta, konkrétně 4. září, se bude konat v areálu Pražačky desátý ročník Veletrhu volnočasových aktivit, který znovu představí nabídku neziskových a příspěvkových organizací pro děti, náctileté i dospělé.

Galerie

9 fotografií





[+1](#)